

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒 球 來源 民 生 報 日期 780711 版面 五版

上居來後局一十 鋸拉十九 平逼局八 趕追局局

國美擒二 棒成華中 打壘全見再權泰江

三場一勝一和一負
二軍哥倫比亞棋逢對手

中央社休士頓九日專電 中華成棒代表隊今天在田納西州的密林頓市舉行的友誼賽中以六比五擊敗美國成棒代表隊。這是最近三年中華成棒代表隊來美所作十九場比賽中的第二次勝利。

在一局上半中華隊兩人出局之後，三棒江泰權擊出投手與二壘間的一支安打。四棒羅敏卿擊出中外野前的一壘安打，江泰權奔上三壘，形成一、三壘有人。五棒陳威成打擊時，出現一個雙盜壘，江泰權奔回本壘，先得一分。美國隊在第一局一口氣得了兩分。

在三局上半，九棒張耀騰擊出一壘方向的滾地球。因一壘手失誤，張耀騰奔上一壘。一棒羅國璋又擊出一個滾地球。因游擊手失誤，羅國璋上一壘，形成一、二壘有人。二棒王光熙擊出一個犧牲觸盤短打，兩個跑壘員乘機攻上二、三壘。在四棒羅敏卿打擊時，羅國璋離壘。三壘上的張耀騰乘捕手快傳二壘的機會奔回本壘，得了一分。美國隊在五局下半得了一分，以三比二領先。

在七局上半，中華隊在兩人出局之後，三棒江泰權擊出左外野二壘安打，四棒羅敏卿被保送上壘，

形成一、二壘有人。五棒陳威成擊出二壘方向的滾地球。江泰權乘二壘手傳一壘失誤機會，由二壘回到本壘，得到一分。美國隊在七局下半又得兩分，以五比三領先。

在八局上半，白昆弘擊出滾地球，因游擊手傳球失誤，白昆弘上了一壘。九棒張耀騰犧牲觸盤短打，白昆弘乘機攻佔二壘。接著一棒羅國璋擊出左外野全壘打，中華隊得二分，以五比五打成平手。

兩隊在第九局和第十局都沒有得分，戰況相當緊張。

在十一局上，三棒江泰權擊出左外野全壘打。中華隊就以這一分擒服美國隊。

在這場比賽中，中華隊由郭李建夫、張文宗、林朝煌和蔡明宏擔任投手，一共被美國隊擊出十一支安打，其中包括一支全壘打。中華隊擊出十支安打，其中二支是全壘打。中華隊被三振八次，並且有二次失誤。美國隊只被三振五次，但有五次失誤。

教練楊顯銘說，在這場比賽中，中華隊的守備成績很好，雙殺對方五次。並且今天中華隊打擊高速

球的成績也有進步。

中華隊此次來美，一共與美國成棒代表隊比賽五場，成績是三敗兩勝。

本月五日兩隊在德州奧斯汀市比賽時，中華隊以三比〇獲勝。



中央社波哥大九日專電 二十六人的中華成棒「第二隊」在喀他基那與巴蘭吉拉市舉行三場友誼賽成績一勝一和一負；今天離開哥倫比亞前往哥斯大黎加。

中華隊在喀他基那與哥倫比亞國家代表隊兩場比賽結果分別是五比五與十三比三。

該隊昨天前往鄰近的巴蘭吉拉市訪問，並以七比九敗給當地的「亞特蘭底」隊。